

# Новости

Общество

03.04.2025

## **БГУИР на конкурсе «ГРАЦИЯ INTERNATIONAL»**

**С 24 по 28 марта в Витебске проходил VI Открытый конкурс национальных культур, творчества и красоты «ГРАЦИЯ INTERNATIONAL», в котором приняли участие представители Беларуси, Эстонии, Китая, Шри-Ланки, Туниса, Зимбабве, Туркменистана, Узбекистана и Республики Саха.**

Белорусский Государственный университет информатики и радиоэлектроники достойно представил студент 1 курса факультета радиотехники и электроники из Туркменистана **Гулмухаммет Гулмухаммедов**, который также является участником Объединения представителей национальных культур «Альянс» ЦКМР БГУИР. Программа конкурса была разнообразна и включала в себя как образовательную программу для участников, так и репетиционную часть по подготовке творческих номеров, постановке дефиле и практике ораторского мастерства.

Также участники VI Открытого конкурса национальных культур, творчества и красоты «ГРАЦИЯ INTERNATIONAL» приняли участие в памятной акции, посвященной 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В знак глубокого уважения и благодарности они возложили цветы к монументу советских воинов, партизан и подпольщиков Витебщины на площади Победы. Память о героях, отдавших свои жизни за мирное небо, навсегда останется в сердце каждого. Их подвиг — напоминание о важности сохранения мира и передачи памяти будущим поколениям.

В другой день для участников была организована арт-встреча с представителями бренда льняной одежды «COSMIC FLOW». Гостям рассказали о процессе изготовления ткани. Студенты получили ценные подарки: девушки — платки, а парни — рубашки. Напоследок каждый участник самостоятельно посадил семена льна и забрал с собой, чтобы наблюдать, как они будут расти. Четвертый день «ГРАЦИЯ INTERNATIONAL» еще больше погрузил участников в атмосферу творчества и

вдохновения. Гости познакомились с выставочными экспонатами Витебского народного художественного училища, а также приняли участие в перформансе народного молодежного театра «КОЛЕСО».

После парни отправились на встречу с основателем барбершопа «МАСНЕТЕ», в котором абсолютно каждому участнику создали новую прическу, которая не только подчеркнула уникальность, но и добавила уверенности перед предстоящими испытаниями. Последний день стал кульминацией конкурса. В первой половине дня участники представили на суд жюри свои национальные блюда. В этой конкурсной задаче Гулмухаммет Гулмухаммедов, помимо представления национальных блюд, продемонстрировал также культуру и традиции своей страны через национальный танец «Кушдепди», известный со времен Средневековья: его танцевали в едином хороводе представители всех стран и члены жюри.

А уже вечером состоялся финал конкурса «ГРАЦИЯ INTERNATIONAL» и гала-концерт, ставший ярким и захватывающим событием. Финал превратился в поистине незабываемое шоу, наполненное изяществом и вдохновением. Выбор победителей оказался непр









Подготовлено ЦКМР  
Фото предоставлены участниками мероприятия